«Что я сделаю, получив главный приз»

«Уже в школе дети должны получить возможность раскрыть свои способности, подготовиться к жизни в высокотехнологичном конкурентном мире».



Главная мечта нашей школы класс робототехники

Робототехника быстро становится неотъемлемой частью учебного процесса, потому что она легко вписывается в школьную программу обучения по техническим предметам.



Класс робототехники нам необходим для того, чтобы

Робототехника поощряет детей мыслить творчески, анализировать ситуацию и применять критическое мышление для решения реальных проблем.

Работа в команде и сотрудничество укрепляет коллектив, а соперничество на соревнованиях дает стимул к учебе.

Возможность делать и исправлять ошибки в работе самостоятельно заставляет школьников находить решения без потери уважения среди сверстников.

Робот не ставит оценок и не дает домашних заданий, но заставляет работать умственно и постоянно.



















. В нашей школе внеурочная деятельность осуществляется на базе 1 –9 х классов.



- . Занимаются примерно 100 учеников.
 - . При этом материальная база:
- 3 набора EV3+ 4 WeDo 2.0 + 3 WeDo



. ЭТО ОЧЕНЬ МАЛО!

«Вы голосуете, вы выбираете,

Олучшей жизни помечтаем мы.

Ведь голос каждого из вас-

Шаг в будущее в этот час!»



• Наши первые достижения:





